

# 三起摩托(电)车事故，两人死亡

交警：要清楚自己是“肉包铁”

本报记者 陶相银

23日，交警二大队通报了三起涉及摩托车(电动自行车)的交通事故，其中，两起事故中的摩托车(电动自行车)驾驶人死亡。

目前，涉及摩托车(电动自行车)的交通事故较多，且伤亡率较高，这与车辆自身安全性能差有关，更与驾驶人不遵守交通规则有关。

## 摩托车夜撞违停半挂 车手惨遭毁容

4月19日22时13分许，火炬南路的环翠区张村镇路段，一辆摩托车追尾撞上违法停在路边的一辆半挂货车，受伤的摩托车司机张某被送往医院。

二大队交警调查确认，事发路段灯光不好，但半挂货车后方贴有反光标识，摩托车司机未能及时发现。半挂货车司机周某交代，他平时将车停在公司

场院内，但20日要一早出门装货，为省事，他当晚将车违法停在自家附近的火炬南路东。

摩托车司机张某没有驾驶证，摩托车也没有牌，事故发生前没有佩戴头盔，是否是酒后驾车还需进一步确认。

这起事故导致张某面部多处骨折，其中，鼻骨粉碎性骨折。

## 摩托大货抢黄灯 路口相撞一人死亡

3月31日20时9分，文化西路的高新区小石岛灯岗，一辆摩托车沿文化西路由东向西行驶到路口时左转弯，一辆大货车沿文化西路由西向东直行至路口，两车在路口相撞，摩托车被卷入大货车轮下，司机王某遭

碾轧，经抢救无效死亡。

二大队交警调取路口监控后确认，事发时东西向的交通信号灯已进入黄灯倒计时，黄灯倒计时3秒时，大货车越过停止线，倒计时为1秒时，事故发生。

## 轿车小区门口转弯 直行电动车撞上来

3月27日20时36分许，大连路的高区东发山水园北门，一辆轿车从小区驶出，准备左转弯驶入大连路，同时一辆电动自行车沿大连路自西向东驶来，两车相撞后，电动车当场翻倒，车上两人倒地，电动车驾驶人肖某经抢救无效死

亡。

事后，交警认定，肖某驾驶的电动自行车已达到机动车标准，在这起事故中，轿车司机存在“转弯的机动车未让直行的车辆先行”违法行为，肖某也存在“观察措施不当”，即未按照操作规范安全驾驶。

### 交警提醒

#### 明白自己“肉包铁”

#### 戴头盔、慢点跑

摩托车、电动自行车被形象地成为“肉包铁”，就是因为此类车辆的安全性能较差。

摩托车、轻便摩托车属于机动车，而一些电动自行车、燃油助力车，在最高时速、空车质量、外形尺寸等方面也均已达到机动车标准。驾驶这些车辆，就要求车辆挂牌、买保险，司机有相关驾驶证。

涉及摩托车的交通事故多发，驾驶员不遵守交通规则是导致事故多发的主要原因。随意变更车道、逆向行驶、穿道抢行、闯红灯、走非机动车道、司机不戴头盔、准驾车型不符，挪用号牌、使用伪造证件、使用伪造号牌，甚至车辆无牌司机无证，涉及摩托车的交通违法行为不仅多，而且随处可见。

而近年来，涉及摩托车、电动自行车的交通死亡事故也一直居高不下，除其安全性能较差的原因外，司乘人员不佩戴头盔是又一个主要原因。

### 南海新区荣获

#### “最美休闲度假胜地”称号

本报威海4月23日讯(记者 陈乃彭 通讯员 刘昌勇) 20日，2018美丽中国—生态城市与美丽乡村经验交流会在北京举行。南海新区凭借良好的生态、宜居环境和丰富的旅游资源，荣获“中国最美休闲度假胜地”称号。

南海新区拥有156公里海岸线，12公里的金色沙滩。海洋资源丰富，盛产鱼、虾、蟹、贝、参等50多种海珍品，贝类就40多种，其中桑蛎、文蛤、姚米等曾作为贡品而蜚声海内外。区内的五垒岛湾国家湿地公园有维管植物263种，还有各种浮游植物300余种，各种鱼虾在此大量繁殖，吸引了300余种鸟类来此栖息、越冬，是山东省湿地鸟类资源最丰富的地区之一。其中不乏东方白鹳、中华秋沙鸭、天鹅、白琵鹭、鸳鸯等国家一级、二级保护动物，还有黑嘴鸥、震旦鸦雀、黄胸鹀、红颈苇鹀等濒危、近危鸟类，处处演绎着人与自然和谐相处的大美画卷。

### 高区一幼举行

#### 第一届“红色经典故事比赛”

本报讯(通讯员 王云霄) 为激发幼儿的爱国情感，高区第一幼儿园近日举行第一届“红色经典故事比赛”。

故事过程中，老师们准备充分，时而声情并茂，时而慷慨激昂，亦或娓娓道来，从小海娃的机智到潘冬子的一颗红心，再到雨来的勇敢，一个个红色的经典，演绎出革命先辈们可歌可泣的英雄事迹。

## 金牛基金经理掘金混改 银华混改红利基金19日首发

自2017年4月首批央企混改试点方案批复至今，混合所有制改革已迎来周年时刻，而从陆续披露的上市公司年报中也可以看出，包括中国联通、东航集团在内的数家试点企业向市场交出了不俗的混改成绩单。业内人士预期，随着第三批混改试点项目推出，国企改革纵深推进，混改行情将进入战略布局期。银华基金顺势于4月19日推出的银华混改红利灵活配置型基金(005519)重点关注受益于混改助力而激发活力、实现提质增效的企业所蕴含的中长期投资机遇，力争通过金牛基金经理的价值挖掘，稳中求进，为投资者打造分享经济转型、产业升级红利的长期配置工具。

据了解，银华混改红利基金的股票仓位范围为0-95%，攻守相宜。该基金将主要聚焦于以下企业蕴含的投资机遇：一是已经在一定程度上实现了混改的国企，包括激励机制改善或引入民资的国企；二是本身机

制灵活、具备竞争优势，有望或已经得到国有资本助力的民企。

业内人士认为，银华混改红利基金有两大亮点值得关注。一是金牛基金管理人掌舵，拟任基金经理贲兴振，为银华基金基本面研究投资事业部负责人、执行总监，具有12年公募基金投研从业经验，管理能力优秀，历史业绩出众，他管理的基金曾获“三年期混合型持续优胜金牛基金”和“五年期偏股混合型金基金奖”，他本人也获评“最具有人气金牛基金经理”，银华基金则六度加冕金牛基金公司。

其次，银华混改红利为发起式基金，银华基金将出资1000万元认购，并持有至少3年，与投资者一起共享收益、共担风险，有利于激发管理人做好做强。业内预期，随着混改扩围升级，向广度与深度拓展，企业资源整合加速，产能置换效率提升，混改制度红利将持续释放，银华混改红利值得关注。

## 建信基金“指基军团”再添新兵

近年来，我国指数化投资趋势不断上升，指数基金作为大类资产配置的重要标的，深受投资者青睐，市场需求巨大。作为国内大型基金公司，建信基金较早涉足指数投资领域，目前已建立起专业成熟的指数投资平台，旗下绩优产品涵盖大、中、小

盘宽基指数以及主题行业指数，在业内树立起良好的指数投资口碑。近期，建信基金再度推出新品——建信MSCI中国A股国际通ETF联接基金，为投资者把握A股纳入MSCI带来的投资良机。

今年6月A股即将纳入MSCI新兴市场指数，届时海

外资金将有望增配A股，为股市带来新的上涨动能。针对这一投资利好，建信基金为投资者前瞻布局了多只MSCI中国指数相关产品，在推出建信MSCI中国A股国际通ETF的同时，推出其联接基金，以满足更多投资者的配置需求。

## 专业铸就价值 指数布局未来 ETF专家华夏基金举办“掘金指数投资”峰会

为迎接ETF发展新时代，华夏基金日前主办“掘金指数投资”峰会，来自交易所、指数公司、银行、证券、期货、私募等机构以及媒体代表300多人，围绕ETF的发展与展望、机构投资者如何使用ETF进行资产配置、ETF及其相关衍生品的应

用、ETF的交易策略和投资机会等话题，共同探讨ETF的创新发展。

华夏基金公司总经理汤晓东表示，未来华夏基金将在三大方面发展ETF。一是对传统指数产品完成布局之后，华夏基金将不断引入国际先进的指数、量化投资理

## 景顺长城获利473亿位列第一梯

日前，银河证券基金研究中心发布了《公募基金从1998-2017年的20年利润榜单》，凭借多年的业绩优势，景顺长城取得了473.08亿元累计利润总额，在全市场122家基金公司中排名第15位，投资管理能力稳居行业的第一梯队。银河证券基金研究中

心指出，基金评价有多种维度，其中基金利润评价意义重大，可从全面、全局的角度了解掌握公募基金给持有人的全部回报情况。从不同年份来看，在景顺长城基金2003年成立以来的15个年份中，有11个年份为投资者创造了正收益。值得一提的是，在

2006年、2007年、2009年、2013年、2015年和2017年六个年份中，景顺长城基金为投资者创造了逾百亿元的丰厚利润回报，其中在基础市场表现较好的2007年和2009年，景顺长城基金旗下产品更是顺势创造了334亿元和226亿元的巨额利润。